
Compte rendu du conseil d'administration 

du samedi 29 mars 2025

 Présents : Jeannine Baroz, André Bathernay, Nicole David-Cavaz,

 Jean-Joël Duchesne, Geneviève Furlani, Claire Giraudy, Bernard Giraudy, 

Catherine Juan Balzer, Brigitte Lacaze, Philippe Lacaze, Éliette Larivière,  

Marie-Louise Mouket, Josye Moulin, Claire Pouradier Duteil, Étienne Quencez, 

Christiane Raffin, Michel Raffin, E. Quencez, Jacques Rigobello

Excusés : André Biaggini, Nicole Gauzit-Fatou,  Monique Lavirotte

Ordre du jour

1. État d’avancement de la revue

2.  Adhésions

3.  Concerts : conventions, publicité, financements, billetterie

4.  Le recueil de poésies de Françoise Baroz

5.  Questions diverses, dont le renouvellement des membres du CA

1. La revue  

La revue comptera une trentaine d’articles, 20 ont déjà été relus, 4 sont en 
relecture, quelques autres n’ont pas encore été réceptionnés. Les voici, classés 
dans leur ordre d’arrivée :

F. Philippe-Trois Parisiens qui l'échappent belle

 N. David-Cavaz-Dué lumaces 

N. Wallez-Mais d'où vient ce nom (Le chemin du Vorza) ?

G. Wallez-Recherche d'une mine d'or dans le Haut-Bréda 

E. Quencez-Quelques légendes 

F. Ladoux-Les petites maisons de la montagne

 E. Larivière-Calembour et toponymie



 C. Monnier-Kastler-Une vieille maison

H. Ferrand-Belledonne et les Sept Laux

C. Juan-La grange

H. Cumin et A. Bornecque-Robert Bornecque

 M.-E. Mathieu-À Yvonne

 J. Gentil-La Reine Elisabeil 

M. Paul-Dumas-Le bon vieux temps de la Réclame 

 B. Seydoux-les Ferrier 

G. Arnaud-Les cafés de Pinsot 

M.-L. Mouket et C. Juan-Les commerces de proximité  (l’Épicerie de La Ferrière, 
O’ pain Bréda, Le p’tit bistrot) 

C. Juan-L’atelier patchwork

C. Giraudy et M.-L. Mouket-Nos rencontres du mardi

E. Quencez-Délibérations des conseils municipaux

E. Larivière-L'atelier théâtre 

E. Quencez-La nouvelle usine hydroélectrique

 F. Baroz-Vieux Soirs : Nuages noirs et espoirs

B. Seydoux et E. Quencez-Petit voyage au pays des notaires et de leurs 
archives.

En attente : un article sur l’action de notre maire dans la gestion des risques 
naturels, un autre sur le rôle du maire aujourd’hui : les points forts et des 
témoignages d’expériences, un autre sur Marie-Paule Arribet…

Le prix de la revue reste inchangé (15 €). Elle sera tirée à 300 exemplaires.



2. Adhésions  

À ce jour, 75 adhérents ont renouvelé leur cotisation pour 2025. Cela reste 
dans la norme à cette période de l’année. À noter que plusieurs personnes ont 
effectué un virement sur le compte de l’association pour payer leur cotisation. 
Ce moyen de paiement est à promouvoir à l’avenir.

3. Les concerts  

Fin janvier, nous avons enfin reçu les encaissements de l’office du tourisme 

d’Allevard à propos des concerts de l‘été dernier. 

Toujours pour les concerts de l’an dernier, le chèque remis à la paroisse pour 

les concerts 2024 n’a pas été encaissé et le chèque de caution ne nous a pas 

été restitué. La nouvelle responsable a déclaré qu’ils avaient été détruits, le 

délai d’encaissement étant dépassé.

Pour les concerts de l’été 2025, nous avons signé une convention avec la 

paroisse après avoir négocié le tarif fixe de 50 € par concert au lieu d’un 

pourcentage de 15 % sur les recettes comme cela nous était réclamé. De 

nouvelles conventions sont en cours de rédaction pour harmonisation au sein 

du diocèse.

La convention avec le bureau de tourisme d’Allevard (office du tourisme de 

Belledonne Chartreuse) sera signée dès réception de la billetterie. 

Le partenariat que nous avions avec France Bleu Isère (qui s’appelle dorénavant

« Ici Isère ») s’arrête. Malgré tout, plusieurs temps d’antenne seront mis en 

place pour faire de la publicité pour les concerts.

Cette année, la publicité pour les concerts sera regroupée sur une seule affiche 

pour les 3 concerts, avec les dates et un seul QR code qui renverra au site de 

« Hello Asso association du Haut Bréda » pour permettre au public de prendre 

ses billets et d’avoir toutes les informations utiles à propos des concerts.  

Concernant l’affichage, l’idée est de faire réaliser une banderole qui sera 

apposée à l’entrée des villages de Pinsot et La Ferrière dans le sens de la 

montée et le sens de la descente. Carrefour Market propose de financer les 

banderoles (2 m x 3 m). Coût : 500 € environ.

Lundi après-midi est programmé un RV avec « Isère Mag » pour un article sur 

les nuits du Haut Bréda et notre association. L’article sera publié dans le 



numéro de juin. Jean-Joël s’occupe également de renseigner le supplément  du 

Dauphiné Libéré avec les activités de l’été.

Nous toucherons une subvention du conseil départemental dans le cadre des 

initiatives locales des territoires.

Émilie Baroz préparera des affiches sur les animations proposées pour l’été et 

l’automne qui seront envoyées à l’OT d’Allevard, à la mairie du Haut-Bréda, au 

Sherpa du Pleynet. D’autres seront apposées aux endroits habituels (à la 

grange, à la maison de la nature, Cévéo, à l’OT du Pleynet et sur les différents 

panneaux d’information).

4. Le recueil de poèmes de Françoise Baroz  

Philippe s’occupe de la 1ère et la 4e de couverture.  Karine insérera deux ou trois

photos de famille, Isabelle Velut a fait quelques illustrations pour les poèmes.

Le recueil  sera imprimé par les élèves du lycée Argouges à 100 exemplaires

pour  un  coût  de  398 €  (non  compris  la  mise  en  page  et  l’insertion  des

illustrations). 

5. Questions diverses  

- La date de la  2e journée bénévole sera donnée dans le bulletin de juin.

- La date de la visite de la microcentrale du Pleynet est fixée au vendredi

1er août à 14 h 30, avec une limitation à 30 personnes. Les inscriptions

sont à remettre quinze jours à l’avance.

- Catherine Juan propose d’inviter  les  étudiants  en architecture  à  venir

présenter  à  la  grange,  dans  le  courant  de  l’été,  leur  projet

d’aménagement de la vallée. 

- Une marche bien-être et un atelier d’automassage, animés par Jeannine

Baroz, sont également prévus, le jeudi 24 juillet pour l’automassage et le

mardi 29 juillet au matin pour la marche bien-être.

- Céline  Saint  Martin  de  « Scènes  obliques »  relance  les  veillées  en

Belledonne et nous pourrons nous porter à nouveau candidats en 2026.

Pour  rappel,  la  soirée  se  passe  en  trois  temps :  conférence,  repas,

spectacle, et la mairie finance le spectacle.  

- André Biaggini a récupéré des lauzes de grande taille qui permettront de 

renouveler le stock de lauzes en réserve. Merci à lui.



- Bernard Giraudy nous informe que ce jour s’est tenue l’assemblée 

générale des « Amis du musée d’Allevard » et qu’il serait intéressant de 

les rencontrer au vu de nos centres d’intérêt communs (patrimoine, 

mines…) pour explorer et initier des activités communes. Pour info, 

Nicole avait été contactée pour faire une conférence sur le patois. Le 

directeur est Dominique Voisenon. Sont intéressés Marie-Louise, 

Catherine, Éliette, Étienne et Bernard.  

- Comment faire du lien avec les gens de la vallée ? Mettre en place une 

journée « Jeux » avec les enfants de l’école et leurs parents ? Élargir les 

rencontres du mardi ? Il faudrait recruter de nouvelles personnes 

porteuses de projets. Un groupe constitué de Catherine, Marie-Louise, 

Éliette, André, Josye, et Bernard se retrouve vendredi 4 avril pour y 

réfléchir. En ce sens, contact va être pris avec l’association « Haut-Bréda 

Événements ».

- Le défilé de mode organisé par Nicole et présenté lors du deuxième 

grumaillage a connu un franc succès. L’activité « patois » continue avec 

une dizaine de participants.

La séance est levée à 19 h.

La secrétaire, Éliette Larivière


